

## 新华路小学小记者作文选登

### 教外公用手机

五(1)班 宋凤月

### 读书使我快乐

六(5)班 赵益瑶

读书可以增长我们的知识,让我们的语言更丰富。当然,我也读过很多书,并因此而十分快乐。

刚开始读书时,看着那些让人头痛的文字,十分无味、枯燥。可是,当我认真看起来时,发现里面的故事情节十分好看,书里有喜有悲,有愉悦,有沉重。读书时,会有一种新的知识流进我的脑海里。

读书,文章里的好词、比喻句、排比句、拟人句等,都能帮助我们写出更好的文章,因此,我们一定要多读书。

“饭可以一日不吃,觉可以一日不睡,书不可一日不读。”这是毛泽东爷爷说的一句话,告诉我们要多读书,读好书。“读书破万卷,下笔如有神。”这是诗人杜甫说的一句话,告诉我们如果要写好文章,就要多读书。

每当我看到好词好句,我就会拿起笔记本来做摘抄,把那些能够透露作者内心真情的、描写美景的句子摘抄下来。我也把那些好的词语抄写下来,然后再用词典来查意思。最后再把读完这本书的感受写下来。这也是一种读书的方法。

现在,正是读书的大好时光,就让我们多读书,读好书,认真地去读书吧!

(指导老师:马焕平)



### 第一堂英语课

二(5)班 赵悦涵

暑假,妈妈为了让我更好地学习英语,为我报了英语班。

我走进宽敞明亮的教室,迎接我的是一个亲切、和蔼的老师。她穿着白色的上衣、蓝色的裙子,她可真漂亮呀!弯弯的眉毛像月牙,大大的眼睛像水灵的葡萄,高高的鼻梁上架着一副眼镜。她用英语告诉我们,她是我们的杨老师,并且告诉我们英语里有动听的歌曲、美丽的图画。亲切、温柔的话语给了我很大鼓励。这一节课她教会了我们A、B两个字母,当我们读得不准确的时候,她总是耐心地一遍一遍给我们纠正。

测试的时候我有些紧张,杨老师轻轻地摸着我的头对我说:“自信的女孩是最棒的,老师相信你一定能行。”在她的鼓励下,我顺利地过关了。

这节课让我认识了杨老师和许多的小朋友,也让我对学习英语有了很大的信心。

前些日子,妈妈送给外公一部智能手机,说可以通过手机上网,看看新闻。妈妈说教会外公用手机上网的任务就包在我身上了,我自然满口答应:“保证完成任务!”

我心想:教外公什么呢?有了,先从“下载”开始吧!我对外公说:“外公,您这里有一个用画笔搭成的图标,它叫‘商店’。点开‘商店’,里面有许多软件。您可以点开‘搜索’,输入关键词,就可以下载您需要的软件了。”

我先为外公示范了一下,外公很认真地看着。但他毕竟是初学,一操作就出错。一开始,他总是把“商店”点成“视频”,把“搜索”点成“更新”。

我一遍遍地耐心教外公,他也一遍遍地听、看、记、学。终于,功夫不负有心人,外公成功地下载了一个“今日头条”。我不禁为他鼓掌,他也笑逐颜开。我鼓励外公再试一次。这次,外公信心大增,又下载了一个“微信”。我为他鼓起掌

来,又教了他一些别的。

外公真是聪明,从门外汉成功晋升为小行家。外公学会了“下载”以后,经常下软件。时间长了,软件下的太多了,有些根本用不着。可是,外公却不会移动和删除软件。外公专门来找我,希望我帮助他解决这些问题。

我先对他说:“外公,不需要的软件,我帮您删了!”外公说:“怎么删啊?”我详细地讲解了如何删除。外公非常聪明,很快就学会了。但是,外公又问我一个问题:如何移动软件。这件事也难倒了我。毕竟外公的手机没有爸爸的手机操作起来那么得心应手,只能走一步看一步了!我先拿起手机捣鼓了半天,终于知道了如何移动,并教会了外公。

有时,外婆也会来看外公使用手机。她总是饶有兴趣地看着外公看新闻。看着外公外婆高兴兴的,我心里美滋滋的。

(指导老师:武广霞)



### 精彩的足球赛

五(2)班 温昊田

在一个凉风习习的下午,我们在学校操场上举行了一场精彩绝伦的足球赛。

伴随着振奋人心的运动进行曲,斗志昂扬的运动员们进入赛场,只听哨声吹响,双方队员展开激烈的抢球大戏。

说时迟那时快,我们队的付家旭如离弦的箭率先抢到了球,并以势不可挡的姿态带球奔向对方的球门。球场如战场,世事难料,只见对方的队员如猛虎一般冲向付家旭。机灵的付家旭却不慌不忙地把球传给了我们队的李禹锡,李禹锡接球飞起一脚猛向对方球门踢去。就在球快要进对方的球门时,对方的守门员快速一踢,球滚出了对方的小禁区。唉!我们空欢喜一场,“好!”对方那一群的同学们发出了欢呼声……

比赛继续进行,对方队员带球到我们队的区域,却被我们队的严浩哲拦住,一招“佛山无影脚”,球在空中划出了一道优美的弧线,落到李禹锡的脚旁。李禹锡小心翼翼地守着来之不易的球,生怕它落入对方脚下,直到严浩哲到来,才传出去,没想到严浩哲咬紧牙关,抬起脚用力一踢,奇迹产生了!球如离弦之箭一般狠狠地射入了对方的球门,“球进了——”我们班的同学发出雷鸣的欢呼,过了好长时间才安静下来。

比赛快结束时,球又落到了付家旭脚下。本想乘胜追击,但求胜心切的他却对方球员团团围住,强行夺去了球,而又趁我们大意时一个箭步把球踢进了我们的球门。“好!”对方班级也传来欢呼声,就在运动员们激烈地拼抢时,哨声响起,最终我们以平局握手言和。

这真是一场精彩的足球赛!

(指导老师:张龙真)

### 我想当班长

四(1)班 吕昊哲

我叫吕昊哲,今年九岁了,别看我的岁数小,我可是连任两届的副班长了。在从事班务工作中,我凭着极大的热情和干练的作风,赢得了老师和同学们的好评。

我要竞选的职务是班长。我十分清楚当班长需要非凡的智慧和才能。但我相信我具备这些品质,所以我今天才能勇敢地站在讲台上应聘班长。

我参与竞选靠的是我的自信还有我的能力。因为实践证明我有担任班长的能力。我相信,我能胜任班长这个职务。

当班长是一种荣誉,更是一种责任。我知道将会面临许多挑战,但我也相信自己有能力挑起这副担子,因为我有热情、有毅力、有实事求是的态度。如果有幸当选班长的话,我将以开拓创新的精神全心全意为同学们服务,努力做好班务工作,使班里的学习生活更加多姿多彩。如果没有当选,我也不心灰意冷。我将再接再厉、勇往直前,争做学习好、品德优、身体棒的好学生。

在此,我衷心希望同学们投票支持我,你们选择了我就不会错,谢谢大家!

(指导老师:任瑞丽)

### 我的同学

三(1)班 朱舒鑫

我有一个好知己。她在我们班表现很好,是个三好学生。她那长长的辫子总是高高地扎在头顶上,看起来很有精神。她的穿衣搭配也很有品位——一件黑色的皮衣、蓝色的牛仔裤和一双紫色的小皮鞋,显得高端大气。

我愿意和她交朋友是因为她的善良和善解人意。记得有一次,我的橡皮丢了,她一直帮我寻找,最后终于找到啦!如果没有她的帮助,我可能就找不回橡皮啦。

还有一次,同学冤枉说我拿了她的东西,也是我的好知己证明了我的清白。正因为她乐于助人、乐于助人的精神,我才和她做了朋友。

忘了告诉你们啦!这位同学叫刘心怡。

### 淇河夜景

五(5)班 王易坤

夜,终于来了。淇河上的天空还燃烧着最后几片晚霞。这几片晚霞散发的红光,把河面染成了红色。

橘子红、虾子红、苹果红……各种的红连接着,交错着,连从水面跳起来的鱼,在一刹那,也被染成了红色。天空的颜色渐渐淡下去了。深红的颜色变成了绯红,绯红又变成了浅红。

月亮上来了,只剩一点色彩的晚霞,也被挤到了一边。月亮姐姐把她那银色的面纱,轻轻地洒向人间。突然,河水也被这月亮的光辉染成了银白色。朝天上看,有一个美丽的月亮;朝水面上看,也有一个美丽的月亮,只是比天上的月亮少了一些神秘的光辉。桥上的灯光五彩缤纷,似乎要和月亮姐姐比比谁更美,谁的颜色更漂亮,淇河成了比赛的擂台。

星星也出现了,它们就像是好奇的孩子一样,连比美也要三五成群地一起看。你不知道,它们来看热闹时是多么有趣!刚开始,它们左边一个,右边一个。你看左边时,右边出现几颗;你看右边时,左边又出现几颗。真是气死人了!星星们似乎很得意,发出亮亮的光,肯定觉得这很好玩。

夜深了,月光和灯光也累了。这一次,平局。不过,她们约定,明天晚上继续比。我也观战很久了,便怀着愉悦的心情回家了……

